

興大校友總會第 12 屆理監事、顧問授證典禮暨春節聯誼會 250 多

人齊聚 共襄盛舉

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

興大校友總會於 9 日舉辦第 12 屆理監事、顧問授證典禮及春節聯誼會，興大師長、本會榮譽理事長、榮譽副理事長、榮譽顧問、理監事、顧問及來自各系所、各地區校友會的校友與貴賓共 250 多人齊聚一堂，共襄盛舉。

本次活動貴賓雲集，立法院副院長江啟臣、台中市副市長鄭照新、台北大學副校長陳達欣與台北大學校友總會理事長許明仁親臨現場祝賀，興大校長詹富智，副校長蔡清標、陳全木、周濟眾、興大附農校長簡慶郎、興大附中校長蔡孟峰等師長熱烈參與，展現對興大校友總會的支持與重視。

校長詹富智致詞時表達對校友們的感謝，強調興大的進步與發展有賴於校友的支持，並讚揚校友總會在推動會務及聯繫校友方面的積極努力，為校友之間的情感聯繫與向心力凝聚發揮了重要作用。

興大校友總會理事長莊嘉郁表示，感謝校友們的支持，讓他得以續任第十二屆理事長，並對校長、副校長及師長的協助表達誠摯謝意，他特別感謝理監事們的支持與付出，讓校友總會能夠穩健發展。

立法院副院長江啟臣表示，興大是中部地區最高學府，期盼與興大有更多合作機會，並與興大及校友總會共同推動社會進步。

台中市副市長鄭照新則感謝興大校友對台中市發展的貢獻，肯定校友們在各領域的卓越表現，並期待未來能夠持續合作，共同為城市發展努力。

此次餐會中特別進行第十二屆榮譽理事長、榮譽副理事長、理監事及顧問的授證儀式，表彰各位校友的貢獻與服務；活動氣氛熱絡，讓與會者在輕鬆愉悅的氛圍中共度美好時光。